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Ilustrátoři dětských knih
Maluješ rád obrázkové knihy? Víš, proč jsou důležité obrázky v knihách a kdo je tvoří? Znáš některé české ilustrátory? Máš-li rád knihy a rád maluješ, jsi právě zde na správném místě. 
[bookmark: _Hlk98163623]Zdravý životní styl
[bookmark: _Hlk98163653]Chceš vědět, jak se stravovat, aby tvé tělo fungovalo naplno? Jak často se hýbat? Jak správně odpočívat? Jak se starat o svůj zevnějšek i své zdraví? Jestli ano, budu se na Tebe těšit. Jako bohus se podíváme na funkčnost chodidel a vyzkoušíme si bosohrátky.
Velikonoce aneb vše, co potřebuješ vědět o svátcích jara
Zajímá Tě, jak uplést pomlázku? Jak vyfouknout vejce? Jaké jsou tradice a zvyky? Chceš si připravit velikonoční pokrm? Přijď za námi.
Klobouk kouzelníka Pokustóna
Chceš objevit zajímavosti obyčejných věcí? Pojď si trochu zaexperimentovat a trochu se pobavit.
[bookmark: _Hlk98163721]Nelekejte se zvířat
[bookmark: _Hlk98163754]Víš, že každé zvíře, je něčím zvláštní? Poznej zvířata, která jen tak nepotkáš.
[bookmark: _Hlk98164027]Cestujeme po Evropě 
[bookmark: _Hlk98164053]Cestujete rádi? Poznáváte jiné země, jejich zvyky? Máte rádi jídla jiných zemí? Znáte je? Navštívili jste některé evropské země? Přijďte se podělit o své poznatky a možná se dozvíte i něco nového.
[bookmark: _Hlk98163924]Umím si vždy poradit 
[bookmark: _Hlk98163961]Ať už jsi doma, ve škole, venku, na ulici nebo v přírodě určitě zažíváš spoustu dobrodružství. Umíš si ale vždy a všude poradit, když se ocitneš v neobvyklé situaci? Dokážeš pomoci sobě i druhým?
Aktivní a pasivní odpočinek
Jsi unavený ze školy či tréninků? Láká tě dozvědět se něco o možnosti aktivního a pasivního odpočinku? Chceš si vyzkoušet nějaké relaxační metody? Budu se na tebe těšit 
Módní návrhářství – aneb vytvoř si svůj šatník
Chceš být ORIGINÁLNÍ? Máš nápady? Tak se pokus obléci podle SEBE.
[bookmark: _Hlk98163825]Stromy a jejich energie
[bookmark: _Hlk98163863]Jsou všude kolem nás. Mají různé podoby a skrývají mnoho tajemství. Společně se pokusíme některá z nich odhalit a naučit se něco od nich.
 
Psí sporty na cvičáku - v případě dobrého počasí nebo Olympiáda v Pekingu
[bookmark: _Hlk98164245]Zajímá tě, jak sportují psi? Pojď s námi na cvičák a my ti to ukážeme. 
Pojďme si povídat o zimních sportech na olympiádě. Vytvoříme si plakát o olympiádě a nakonec si také zasportujeme.
Umění trochu jinak
Rád/a maluješ a baví tě výtvarka? Máš rád/a barvy a nebojíš se trochu ušpinit? Tak toto je přesně pro tebe:) Pojdˇsi s námi vyzkoušet něco úplně nového a zajímavého z malování a tisku.
[bookmark: _Hlk98164377]Sádra pokaždé jinak
[bookmark: _Hlk98164408]Seznámení se sádrou a jejím užitím v běžném životě. Výskyt sádry, získávání, použití ve stavebnictví, zdravotnictví a výtvarné činnosti.
Vědu a pokrok nezastavíš
Lidé jsou pohodlnější a pohodlnější, a proto vynalézají různá zařízení, která jim ulehčí práci. Podíváme se do historie na nejzajímavější vynálezy a možná dnes také pokročíme vpřed a učiníme nový vynález.
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